



🎉 **Vă salutăm cu drag în această nouă ediție a newsletterului nostru săptămânal!** ✨ ✨ ✨

27 februarie 2025

Sâmbăta trecută, Grupul Seniorilor s-a bucurat de o excursie frumoasă la Cornwallis Beach, Arataki și Titirangi – o zi petrecută în aer liber, cu peisaje minunate și companie plăcută. Mulțumim lui Tudor Tipteriu și Andu Iordache pentru organizare.



👉 [Click aici pentru mai multe detalii și poze](#)

Evenimentele viitoare și anunțuri importante pentru comunitatea noastră:



28 februarie 2025 – Românie, Plai de Dor



Vineri, 28 februarie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi! Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



1 martie 2025 – Însemnările unui Nebun de N.V Gogol



Locatia: Te Oro Music and Arts Centre

Data: 1 martie 2025

Ora: 6:30pm - 8:00pm

Preț: \$36.83 (**Spectacolul este R18 și va fi prezentat în limba română**)

Se anunță un weekend deosebit pentru comunitatea noastră! Spectacolul de teatru mult așteptat este aproape aici! Dacă nu v-ați luat încă biletele, grăbiți-vă – mai sunt doar câteva locuri disponibile! Detalii despre ora de incepere si cum se pot cumpara bilete in anuntul de mai jos. Mai sunt doar cateva locuri disponibile la spectacolul „Însemnările unui nebun” de N.V. Gogol – o poveste care te va face să râzi, să reflectezi și să simți intens fiecare moment.

👉 [Click aici pentru mai multe informații](#)

🗣️ **Spectacol interpretat de:** Cătălin Anastase

🗣️ **Regia și scenografia:** Florin Zamfirescu

Pentru o secventa din spectacol 👉 [Apasă aici](#).

Cumpără bilete la teatrul Însemnările unui Nebun



9 martie 2025 – La Povești - Facem măștișoare 🌸🎀



Locatia: Takapuna Playcentre

Data: 9 martie 2025

Ora: 10:00am

În Martie facem măștișoare! Ca și anul trecut, le vom face din Sculpey (polymer clay).

Vom avea nevoie de ajutor la formarea măștișoarelor, așa că îi invităm cu drag pe seniorii din comunitate să vină să ne ajute.

Odată formate, măștișoarele merg la cuptor pentru 20 de minute ca să se întărească, apoi le adăugăm ace de siguranță cu 'glue gun' și șnurul alb și roșu. Vă rugăm să ajungeți până la ora 10:30 ca să ne apucăm de treabă devreme și să avem timp să le terminăm până la finalul întâlnirii.

Vom avea, ca în fiecare an, o oală cu măcini muntenești – paste în formă de 8, în zeamă dulce, cu multă nucă pisată, scorțișoară și coajă de lămâie, aduși de Iulia, dar și mucenici moldovenești cu nucă și miere.

La ora 11 stăm la masă, luăm o gustare adusă de acasă, cântăm cântecele și citim o poveste. La ora 12:30 facem ordine împreună și apoi, acasă!

Vă așteptăm 😊



15 martie 2025 – Petrecere Bal Mascat 🎉



Locatia: Howick Club, 107 Botany Road, Botany

Data: 15 martie 2025

Ora: 5:30pm

Preț intrare: \$50 pentru persoane peste 13 ani, \$25 pentru copii între 6-12 ani. Copii sub 5 ani nu platesc

Te așteptăm la Bal Mascat - o seară plină de mister și distracție! 🎵 ✨

🎭 Dress code: Costume de Bal Mascat – lăsați imaginația să zboare! Poți veni cu un costum spectaculos sau poți lua rapid o mască și o pălărie de la dollar shop – totul se acceptă, important e să ne simțim bine! 😊

🍽️ Mâncarea (cina): este inclusă în prețul biletului

🍹 Băuturile: Se pot achiziționa de la bar

🎵 Muzică: DJ Gelu

Intră în atmosferă cu un costum original și vino să sărbătorim împreună! Vom oferi premii pentru:

- **Cel mai haios costum la copii**
- **Cel mai spectaculos costum la doamne**
- **Singurul bărbat costumat cât de cât**
- **Premiu special pentru cel mai bine costumat cuplu**

Înscrierea și plata se fac prin completarea formularului de înscriere și transfer în contul asociației: 12-3136-0126933-00.

Vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința „Party” în detaliile tranzacției.

🌟 Nu rata ocazia de a petrece o seară fabuloasă alături de prieteni și oameni minunați! Te așteptăm! 🎉

Formular de înregistrare la Petrecerea Bal Măscat

Petrecere Bal Măscat - Voucher de Reducere la compania First Scene

Dacă doriți să închiriați recuzită pentru petrecere, Asociația Doina a negociat o reducere cu compania First Scene pentru toți participanții la eveniment.

Vă rugăm să găsiți atașat un voucher de reducere. Trebuie doar să prezentați o copie tipărită sau o versiune digitală pe telefon în momentul închirierii pentru a beneficia de reducere.

👉 [Click aici pentru a descărca voucherul](#)

Mai multe detalii pe site-ul companiei:

<https://www.firstscene.co.nz/props-masquerade>



12-14 martie 2025 – Consulat Itinerant Noua Zeelandă 2025 – Informații și Înscrieri

Românii din Noua Zeelandă vor putea beneficia de servicii consulare în Auckland și Wellington în luna martie 2025, fără a fi necesară deplasarea în Australia.

Programările sunt obligatorii și se pot face online până pe 5 martie 2025.

🔗 Pentru detalii complete despre servicii, înscriere și documentele necesare, accesați:

👉 [Click aici pentru mai multe informații](#)




4 mai 2025 – Alegerile pentru președintele României 2025 - Informații pentru Românii din Străinătate

📦 Alegerile pentru Președintele României vor avea loc pe 4 mai 2025. Începând cu 20 ianuarie 2025, românii cu domiciliul sau reședința în străinătate se pot înregistra pentru a vota la secție sau prin corespondență pe portalul oficial

<https://www.votstrainatate.ro>.

Termene limită pentru înregistrare:


- ◆ Vot prin corespondență: 20 martie 2025, ora 23:59
- ◆ Vot la secție: 4 martie 2025, ora 23:59

 Pentru detalii complete despre procesul de înregistrare și documentele necesare, accesați:

 [Click aici pentru mai multe informații](#)

 **Anul financiar se încheie la 31 martie 2025**, așadar încă mai aveți timp să **achitați cotizația pentru anul în curs (2024-2025)**.

Cu cât avem mai mulți membri plători, cu atât creștem șansele de a atrage finanțări și de a continua să dezvoltăm inițiative benefice comunității noastre. Vă reamintim că Asociația Doina nu beneficiază de finanțări din România, iar sprijinul dumneavoastră este esențial pentru a putea susține activitățile viitoare.

Pentru detalii despre plata cotizației anuale, vă invităm să accesați:  [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe